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Entrée de 2% Sortie de AW
17H03 18H11

Qui a quitté 1M avec 0T3AR ?

. Quelle difficulté a-t-il rencontré en arrivant en 2712 778 ?
Ou va-t-il aller ?

. Que s'est-il passé entre les bergers d' 07IN et les bergers de
!5 ? Raconte.

. OU !5 a-t-il choisi d'habiter ?
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. Pourquoi durant toute cette période 71 ne s'est-il pas réve
0naR ?

. Qu' a promis T a 073X dans O°N37T °3 "3 ?

. Quel dge avait B3R lorsqu'il a quitté 7 ?

. Pour quelle raison D3R a-t-il pris une seconde épouse ?

. Comment s'appelait-elle et qui était-elle ?
10. Quelle M2n , ON3R a-t-il accompli a 'dge de 99 ans ?

Réponses de l'enfant : TB[] B[]
AB[] M[]
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